

「石灰による地盤改良マニュアル（平成 23 年 12 月）」正誤表

「石灰による地盤改良マニュアル（平成 23 年 12 月）」の文中に次の通り訂正箇所がありましたので、お知らせ致します。

日本石灰協会
平成 24 年 5 月 25 日

訂正箇所	誤	正
p. 58 下から 4 行目	6.28 %	6.3 %
p. 59 表 4-4 改良後の CBR _m '	7 %	7.0 %
p. 59 表 4-4 結果	6.23	6.3
p. 59 表 4-4 結果	6.61	6.6
P. 59 表 4-4 結果	標準偏差=0.33	標準偏差 (σ _{n-1}) =0.3
p. 59 表 4-4 結果	標準偏差=6.61-0.33=6.28	標準偏差 (σ _{n-1}) =6.6-0.3=6.3

以上